

意甲·今晨

加图索率那不勒斯击败因扎吉执教的贝内文托,尤文则战平维罗纳

昔日“米兰三英”处境各异

13年前,因扎吉、皮尔洛、加图索是AC米兰夺得欧冠冠军的绝对主力,如今他们都在意甲主帅岗位上发光发热。上赛季结束后,因扎吉带领贝内文托以意甲冠军的身份重返意甲;皮尔洛在本赛季成为尤文图斯的新主帅;加图索则迎来执教那不勒斯的首个完整赛季。



三连平后,皮尔洛的日子不太好过

尤文缺乏进攻效率

当年在AC米兰,世界级后腰加图索在中场负责抢球然后传给皮尔洛,身为中场大师的后者则负责为超级得分手因扎吉输送炮弹。球员时代的皮尔洛颇为亮眼,但本赛季意甲到目前为止,处境最差的反而是皮尔洛,他只带领尤文在主场取得一场胜利,来自他的正式比赛执教首秀。尤文另一场胜利来自客场,10月5日,那不勒斯由于新冠肺炎疫情原因未能及时赶到尤文主场,结果意甲官方判罚尤文以3比0获胜,并扣除那不勒斯一个积分。

佳,他的射门击中横梁。第77分钟,莫拉塔送出助攻,替补出场的库卢塞夫斯基把比分扳平。

尤文射门次数以22比6领先,但得分效率太低,明显缺乏C罗和因扎吉这种超级得分手。皮尔洛赛后表示:“我们上半场表现很差,直到对手取得领先之后才打出高水准,希望下次不要在挨了耳光之后才惊醒。”

那不勒斯艰难逆转

因扎吉和加图索本轮迎来直接交锋,贝内文托在主场以1比2被那不勒斯逆转。那不勒斯队长因西涅的弟弟小因西涅为贝内文托取得领先,因西涅把比分扳平,佩塔尼亚为那不勒斯攻入制胜球,兄弟同场进球使得这场因扎吉和加图索的对决更具话题性。

贝内文托本赛季在意甲赢了两场,输了三场,因扎吉执教的球队很有攻击性,但防守太差,14个失球仅少于“副班长”克罗托内。因扎吉对自己的球队很自豪,他赛后说:“任何球队都会惧怕与贝内文托交锋,这一点很重要,尽管我们还有需要改善的空间。”

加图索同样非常享受这场较量,但他认为贝内文托主场的教练指挥区实在太小了,两位激情教练加图索和因扎吉都经常不自觉地离开指定区域,把负责维持秩序的第四官员快要逼疯了。

加图索本赛季带领那不勒斯在意甲场内获得四战全胜的佳绩,但因为场外因素被判0比3输给尤文,还被倒扣一分,因此现在的积分是11分。在积分榜,那不勒斯排名次席,落后少赛一轮的“领头羊”AC米兰1分。

加图索对错过本赛季与皮尔洛的首回合交锋感到非常遗憾,当时那不勒斯全队都上了开往尤文主场的大巴车,但后来大巴没有得到离开那不勒斯的许可,加图索一直敦促意大利足协判罚尤文和那不勒斯重赛,但暂时还未得到回应。

广州塔登高公开赛 举办重阳专场

羊城晚报讯 记者魏超然报道:昨天正逢重阳佳节,登高望远是中国的传统习俗,在节日当天登顶中国第一高塔则更有纪念意义。昨天,2020第七届广州塔登高公开赛·重阳专场在广州塔举行,这也是广州塔开业十年来第一次在重阳节当天举办登高赛。

重阳专场赛事一经启动便吸引了上万人报名,经过抽签,最终有300名幸运儿获得参赛资格。本次赛事还吸引了“冠军天团”参与体验——包括雅典奥运羽毛球冠军张洁雯、伦敦奥运跳水冠军张雁全、伦敦奥运蝶泳冠军焦刘洋等体育明星。

值得一提的是,大赛组委会还专门邀请了来自中山大学附属第一医院、南方大学附属第一医院、广东省中医院等七家医院的14名抗疫及援鄂医疗队代表参与登高体验,向这些“最美逆行者”致敬。

本次活动由广东省体育局指导,广东经济科教频道与广州塔打造,中国光大银行广州分行冠名,绿瘦健康产业集团为官方合作伙伴。11月,组委会还将举行登高年度总决赛。

棋讯

羊城晚报讯 2020年广东省全省围棋争霸赛昨日在广州流花会展中心收枰,共有来自全省各地的220多名业余围棋选手参加各段位的角逐。经过两天七轮的较量,杨靖源夺得5段以上组冠军并收获10000元现金奖金,郑伯钧、冯泽楷、孟炜、李智华、朱鉴清、方云帆、郑善文分别获得第二至第八名。范皓嘉、龙志平、李明焯、郭晋延分别获得4段组、3段组、2段组和1段组冠军。本次赛事由广东省围棋协会、广东棋文化促进会主办,广东东湖棋院承办。(葛万里)

英超·今晨

BIG6球队多数排名九名开外,前六仅剩利物浦一根独苗

群雄混战局面成型

英超第6轮今晨再战,在其中一场焦点较量中,阿森纳在主场以0比1不敌莱切斯特。至此,在六轮过后,传统六强球队中只有利物浦积13分位列次席,其余5队都在6名之后。BIG6在前六竟然只剩利物浦一根独苗,这样的情况非常罕见。

埃弗顿虽然在本轮输给了南安普顿,但他们仍以净胜球优势排名榜首。暂列三至六名的分别是维拉、莱切斯特、利兹联和南安普顿。其中,维拉是上赛季排名第17位的保级队,利兹联是“升班马”,南安普顿在上赛季也不过是位列第11位,如今他们竟然都在积分榜名列前茅。这些昔日的中下游球队在本赛季有着非常出色的表现,南安普顿本轮在主场以2比0击败“领头羊”埃弗顿;利兹联做客以3比0完胜此前4

胜1负的维拉,此前他们还战平曼城,以3比4惜败利物浦。反观传统豪强,切尔西排名第9,阿森纳第十,这两队同积9分;上赛季的亚军曼城和季军曼联分列第13位和第15位,都仅积6分。热刺如果在明晨击败伯恩利,积分将升至11分且跻身前六,但仍与前四无缘。多数BIG6球队无缘积分榜前六的情况,体现出英超强队不强、弱队不弱的新局面。不过,这也和曼城、曼联、热刺三队目前少踢一轮有关。以BIG6中仅积7分的曼联为例,如果再赢一场,就能积10分,排名会大幅度上升,更不用说曼城和热刺。但从本赛季的情况来看,英超中下游球队的崛起已是不争的事实,这种群雄混战的局面仍将持续。

羊城晚报记者 徐扬扬

人物观察

连续两场砍下高分助球队获胜

胡明轩正迈向“真正高水平”

广东队主帅杜锋在执教时素以富有激情著称,时常有“金句”爆出,其中一句为大家所熟知的就是“胡明轩,你超级高水平”。当时的情况是胡明轩出现了一次低级失误,杜锋在替补席上边鼓掌一边瞪着爱徒,希望用这种反讽的方式来提醒这位年轻的小将。而在昨晚广东队击败福建队的比赛中,胡明轩继续一场砍下32分再度得到28分,帮助球队以125比111获胜,不得不让人称赞一句如今的“胡叔仔”已逐渐做到了真正的“超级高水平”。

虽然广东队的年轻队员在这两个赛季有着出色的表现,但身为主帅的杜锋并不希望这些年轻人因此感到自满,他甚至会在公开场合主动敲打队中的年轻球员。例如在本赛季揭幕战广东队大比分不敌浙江队的赛后,杜锋直言年轻球员需要更加脚踏实地地打好每一场比赛。好在广东队的年轻人们能正视杜锋的批评,在接下来的三场比赛,球队的精神面貌有了明显改变。

在主将易建联长期伤缺,双外援上场时间受限的情况下,广东队急需开发一个新的稳定的得分点,而从过去两场比赛来看,胡明轩正逐渐在进攻端承担更多的责任。在上一轮对阵浙江队的比赛中,胡明轩三分球12投9中,砍下个人职业生涯新高的32分。更难能可贵的是,胡明轩将出色的表现延续了下来,在昨晚又以12投9中的高效表现得到28分,帮助球队在



胡明轩在比赛中 新华社发

轮休了徐杰、王薪凯的情况下收获三连胜。

在昨晚的比赛中,一度出现了胡明轩带领几名00后小将出战的场景,可能很多人在这时才发觉,1998年出生的胡明轩已经逐渐成为这支球队中不可缺少的一员。身为“老队员”的胡明轩在赛后很谦虚:“我已经在球队4年了,现在新上了一些年轻球员,杜指导给了我机会让我在场上指挥他们,就像在场下球队的大哥也会给我一些指点。”谦逊一直是贴在胡明轩身上的标签,就像在他创个人得分新高的那个夜晚,当被问及怎么有如此好表现时,他也只是轻描淡写地说了一句:“机会都是队友创造出来的,我不过是投进了该投进的球。”

阿联长时间缺阵,对于广东队而言绝对是损失;但对球队里的一众年轻球员来说,他们将得到更多证明自己能力的机会。在过去三个赛季里,胡明轩跟随广东队拿到了两个冠军,他虽然时有亮眼表现,但更多时候担当的还是配角;而在如今,“胡叔仔”有机会在这支球队做到更多。

羊城晚报记者 郝浩宇



羊城晚报讯 本周中,2020-21赛季欧冠小组赛将进行第二轮小组赛,G组将上演尤文图斯VS巴塞罗那的强强对话。尤文图斯头号球星C罗极有可能因感染新冠病毒缺席这场“梅罗决”,他们的攻击力难免

巴萨客场不败

大打折扣。明天出版的《羊城体育·足球大富翁》(电子版:www.okdfw.com,微信公众号:波讯网、羊体加官微)重点推介:巴塞罗那客场不败。更多周中赛事分析,敬请关注本周二刊《羊城体育·足球大富翁》。(林达乐)

承接第一部剧情,复杂度升级,《使徒行者3》口碑上扬

林峰回归 续写卧底传奇

羊城晚报记者 胡广欣

《使徒行者3》正在腾讯视频热播,TVB翡翠台则将在11月开播,“爆seed”林峰的回归无疑是该剧的最大亮点。

2014年《使徒行者1》爆红,林峰在当年的TVB万千星辉颁奖典礼上却大热倒灶,失落最佳男主角。之后《使徒行者》成为TVB新一代王牌IP,与内地机构合作拍了两部电视剧,但观众心心念念的却仍然是当年林峰和佘诗曼的“爆钉CP”。

“林峰效应”果然明显!《使徒行者3》目前播出18集,豆瓣评分一路升至7.1分。值得一提的是,《使徒行者3》同为今年TVB的台庆剧,林峰也被视为今年最佳男主角的有力竞争者。对林峰而言,能不能拿到这个奖或许已经不再那么重要,不过剧迷们却一定高兴看到他能圆梦。



“北冰洋CP”很受观众喜爱



林峰再度出演爆seed

林峰再次演活爆seed

《使徒行者3》承接《使徒行者1》的剧情展开。稍微给大家捋捋时间线:《使徒行者》系列三部曲的观影顺序应该是2-1-3;第二部是前传,发生在2010年;第一部故事发生在2014年;第三部则是第一部的续集,发生在2019年。

《使徒行者3》制作团队颇懂粉丝的心,第一集开场不久就让林峰和佘诗曼的“爆钉CP”隔空重逢:爆seed(林峰饰)在监狱里与神秘杀手“画家”(郑恺饰)见面,后者亮出新画作,画纸上出现的竟然是钉姐(佘诗曼饰)的脸。此时,《使徒行者1》的“神曲”《越难越爱》响起,屏幕上播放“爆钉CP”昔日的画面,一方面交代前情提要,方便新观众追剧,另一方面也引发了《使徒行者》剧迷的情怀。值得一提的是,接下来《越难越爱》还会以不同的方式出现在剧情里。时隔六年,观众又要被这首歌再度洗脑了。

神秘杀手只在第一集露了三分之二的脸,“爆钉CP”的故事再次

戛然而止,钉姐仍然下落不明,这估计会成为《使徒行者3》的最大悬念。没有了钉姐,第三部的主线变成爆seed的独角戏:他先是回归警队成为卧底联络人,但他带的第一个卧底朱倩(姜大卫饰)在追查一宗人体器官贩卖的过程中牺牲。爆seed由此产生心理阴影,下定决心不再当联络人。但人在江湖身不由己,他被卷入社团崇联的坐馆之争风波,周旋在警方、社团、卧底三方,更成为新晋卧底梁家辉(蔡思贝饰)的实际联络人。

林峰时隔五年再次饰演爆seed,仍然是“熟悉的味道”:表面看似“混不吝”,实则深情又讲道义。他是最市井的“古惑仔”,举止粗鲁、见钱眼开;他也是最尽责的卧底联络人,永远以卧底的安全为先。前两集中,爆seed就有两场非常出彩的内心戏:当他看到“画家”笔下的钉姐时,双眼饱含悲痛,又有一丝不甘和愤怒;当他回想起牺牲的卧底朱倩时,眼神里又难掩难过和悔恨。

多方角力故事更加复杂

作为TVB近年最卖座的IP,《使徒行者》系列电影电视两开花。2014年剧集《使徒行者1》的监制文伟鸿如今专攻电影版,剧版则由苏万聪接手。两位监制都是颇受TVB重用的新生代监制,风格也截然不同。

文伟鸿的作品擅长制造噱头,懂得把握观众心理,《使徒行者1》掀起全民“猜卧底”热潮;两年后的《城寨英雄》加入功夫和老香港元素,故事核心变成“猜反派”,同样引发观剧热潮。他的风格简单直接——一个字,就是“爽”!

苏万聪则擅长搭建复杂故事线,通过剧中人物的角力吸引观众。2017年的《使徒行者2》比第一部复杂不少,除了香港本地的警匪对抗之外,还加入跨国洗钱集团、曼谷吉运帮等多方势力。《使徒行者3》的复杂度“更上一层楼”,安全情报机构(SIA)的加入让剧情变得更加复杂:SIA是独立于香港警方的新机构,成立的目的是制止国际犯罪,但其职能与刑事情报科(CIB)有

重合。SIA与CIB的角力,让《使徒行者3》有了权谋剧的味道。

SIA首席调查官韦作荣(马国明饰)也是一个浑身谜团的人。他不仅是保安局官员,还是崇联社团老大韦杰的独生子。而他曾在《使徒行者2》的彩蛋中露面,显示他的真实身份是第二部终极大反派魏德信的弟弟,还发誓要为哥哥报仇。

此外,《使徒行者》系列的“指定动作”——卧底和黑警的交锋自然不会缺席。一身正气的卓凯(苗侨伟饰)在第三部中变节,介入崇联社团内务,帮助庞浩洋(张振朗饰)选坐馆;欢喜哥(许绍雄饰)仍然看不清正邪,既与崇联社作对,却又与SIA合作。《使徒行者3》还呼应了第二部的剧情:第二部的第一集,卓凯手下的五名卧底在爆炸中牺牲;第三部中,郑淑梅(黄翠如饰)收到了几封信,署名竟然是当时已经牺牲的卧底阿豪(连诗雅饰)和王永翔(洪永城饰),这几封信提供的证据都指向徐天堂(袁伟豪饰)是黑警……

“北冰洋”成为热门CP

《使徒行者》系列造就了不少深入人心的情侣档:第一部有爆seed和钉姐这对患难情侣,第二部有魏德信和惠嘉莉这对高智商CP,第三部的感情线更是每一对看起来都是虐恋。

在《使徒行者2》里,乐少锋、郑淑梅和徐天堂感情纠结,郑淑梅爱乐少锋,徐天堂却爱郑淑梅。后来乐少锋牺牲,郑淑梅和徐天堂在《使徒行者3》中再继续情缘,两人关系是“朋友以上,恋人未满”,但郑淑梅第一个发现了徐天堂身上的黑警嫌疑……这对CP能否走到一起,还是未知数。

SIA首席调查官韦作荣和CIB总督察纪政(黄智雯饰)之间也有感情线。两人分别隶

属死对头部门,私底下还有一段故事:章纪政父亲是一名通缉犯,韦作荣是击毙他的警察。多年来,韦作荣一直坚持对章家进行经济补偿。这对CP的故事还没正式展开,值得期待。

目前让观众最为关注的是庞浩洋(张振朗饰)和梁家辉(蔡思贝饰)的“北冰洋CP”,新卧底梁家辉故意接近新任社团坐馆庞浩洋,没想到两人却动了真感情。剧中为他们安排了不同甜蜜的情节:两人在KTV不间断房隔空合唱《越难越爱》,一起在深夜的香港街头闲逛到天亮,庞浩洋在梁家辉楼下唱歌表白……有网友甚至评价:“冲着‘爆钉CP’来的,却磕上了‘北冰洋’!痴情贵公子加甜腻小甜心,真的又甜又虐啊!”



爆seed与社团成员庞浩洋(右)



SIA调查官韦作荣身份神秘